
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Begrüßungsgetränk

- 3 x je 2 Wanderbegleiter für eine leichte und eine

anspruchsvolle Wanderung

- 1 x Wanderung auf der Rodenecker & Lüsner Alm

- 1 x Wanderung im Dolomitental Villnöss

- 1 x Wanderung im Ridnauntal

- 1 x Brettljause inkl. ¼ l Wein

Termine & Preise:

27.05.2026 - 31.05.2026 - Hotel Saxl in Freienfeld

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

569 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

644 €

Almwandern in Südtirol - Geführte Wanderungen mit

professionellen Wanderbegleitern - 5 Tage

Kommen Sie mit uns nach Südtirol und erkunden Sie die Südtiroler Bergwelt mit

unseren Wanderführern auf Schusters Rappen. Wunderschöne Almgebiete mit

Einkehrhütten in bis zu 2.000 Metern Höhe mit herrlichem Blick auf die Bergwelt –

das gibt es hier in Südtirol zuhauf. Hier macht der Wanderer traditionell bei einer

„Brettl-Jause“ Rast und stärkt sich für die nächsten Wegstrecken.

1. Tag, Anreise: Heute starten wir zu unserer

Wanderreise nach Südtirol. In unserem Hotel

angekommen, werden wir mit einem

Begrüßungsgetränk und dem Abendessen erwartet.

2. Tag, Wandern auf der Rodenecker & Lüsner

Alm: Nach dem Frühstück starten wir zu unserem

heutigen Ausflug: Die beiden idyllischen Gemeinden

Lüsen und Rodeneck – am Fuße der Lüsner und

Rodenecker Alm – sind wunderschöne

Urlaubsdestinationen für traumhafte Wanderungen auf

dem wunderschönen Hochplateau. Das milde Klima

und die wohligen Sonnentage in den beiden hoch

gelegenen Örtchen Lüsen und Rodeneck sind der Reiz

dieser Region. Wenn man aus diesen Dörfern durch die

grünen Fichtenwälder auf die Lüsner Alm oder

Rodenecker Alm hochsteigt, findet man hier ein

unberührtes Wiesen- und Blütenmeer im Herzen

Südtirols. Im Rahmen unserer Wanderung kehren wir

zu einer Brettljause inkl. einem 1/4 Liter Wein ein.

Genießen Sie die bunten Farben und sanften

Übergänge der Landschaft, die sich bis hinauf zum Ast

Joch auf 2.194 m, dem höchsten Punkt des

Hochplateaus, erstreckt. Diese malerische Idylle sollte

man unbedingt als Fotos verewigen. Abendessen im

Hotel.

3. Tag, Wandern im Dolomitental Villnöss: Wir

stärken uns beim Frühstück und fahren zu unserem

heutigen Ziel: Das idyllische Villnösser Tal mit den

einladenden Ortschaften Teis mit Nafen, St. Peter und

St. Magdalena ist ein wahres Kleinod in Südtirol.

Unzählige Wanderwege, bizarre Felsgestalten,

Klettersteige, Kare, Jöcher und viele Berggipfel

gestalten die wunderschöne Bergkulisse des

Villnösstals. Die Sonne treibt ein buntes Spiel mit den

Bleichen Bergen, und die heimeligen Almen liegen

eingebettet in den idyllischen Almwiesen am Fuße der

senkrechten Felswände der Geislerspitzen. Nicht

umsonst ist das Heimattal von Reinhold Messner ein

Publikumsmagnet sondergleichen. Berühmte

Wanderwege wie der Adolf-Munkel-Weg an der

Nordseite der Geislerspitzen oder der ebenso bekannte

Günther-Messner-Steig in den Aferer Geisler, der sich

vom Tullen Richtung Zendleser Kofel zieht, ziehen

Wanderer und Bergsteiger aus aller Herren Länder an.

Abendessen im Hotel.

4. Tag, Wandern im Ridnauntal: Nach dem

Frühstücksbuffet erwandern wir heute das Ridnauntal.

Das weite Tal beginnt in Sterzing und wird von den

vergletscherten Hochgipfeln der Stubaier Alpen

umrahmt. Das ruhige und sonnenverwöhnte Tal erfreut

den Besucher mit einer malerischen Alpenkulisse.

Verschiedene Wege und Steige führen zu Schutzhütten

und urigen Almen, die zur Einkehr einladen. Kaum zu

glauben, dass in Teilen des Tales neun Jahrhunderte

lang Bergbau betrieben wurde. Freuen Sie sich auf das

Rauschen des Fernerbaches und einen liebevoll

angelegten Wanderweg mit Brücken, Stegen und

Aussichtsplattformen vorbei an Wasserfällen und einer

Klamm. Abendessen im Hotel.

5. Tag, Heimreise: Nach diesen erlebnisreichen Tagen

frühstücken wir ein letztes Mal im Hotel und

verabschieden uns von dieser traumhaften Landschaft.

Wir treten die Heimreise an.

 

Hotel Saxl in Freienfeld

Sie wohnen im 3-Sterne-Hotel Saxl in Freienfeld in der

Nähe von Sterzing. Das Haus überzeugt durch familiäre

Atmosphäre und gepflegte Gastlichkeit. Die im

traditionell tirolerischen Stil eingerichteten Zimmer

sind ausgestattet mit Dusche/WC, Flachbild-TV,

Telefon, Safe sowie WLAN. Im hoteleigenen Restaurant

genießen Sie täglich Spezialitäten aus der Südtiroler

Tradition sowie internationale Gerichte und

mediterrane Küche. Für Entspannung und Ausgleich

stehen Ihnen ein Hallenpool sowie ein Fitnessraum zur

Verfügung.
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